

# 这份“五星级”服务套餐,群众都说好

## 拆除老旧车棚 推进老旧小区改造

本报讯“旧停车棚终于拆除了,以后不出院就能看到公园的美景,呼吸到新鲜空气,这真是一件开心的事。”10月23日,陇海南里社区7号院老旧车棚被拆除,小区的居民们纷纷拍手叫好。

据了解,陇海南里7号院建于20世纪90年代,随着时代变迁,楼院内污水堵塞,墙体脱落,居民们对改造的意愿日渐强烈,为营造良好居住环境,2021年度该院列入郑州市老旧小区改造计划,拆

除老车棚作为首要任务。

为使拆违工作顺利开展,陇海南里社区党委多次进行了实地摸排调查,明确拆除对象,并逐户上门与38家住户进行沟通,耐心细致地做思想工作,在面对车棚户主联系不上或者户主已经转手等困难时,社区工作人员分组行动分包到户,白天见不到人,晚上入户;不在此住的,通过多方渠道联系,最终38家车棚在10月22日搬空、签订

补偿协议完毕。

10月23日一早,街道相关负责人与社区工作人员及施工人员联合行动,对38家车棚进行了拆除。本次车棚拆除,通过多方协力共同解决困扰居民的难题。下一步,陇海南里社区党委将进一步做好民生保障工作,办好每一件事,把群众工作做实、做细,让居民拥有更多的幸福感、获得感。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

## 东大街街道召开 重点攻坚任务推进会

本报讯 10月26日上午,东大街街道召开第四季度重点攻坚任务推进会。会议表示,街道全体人员要清醒地认识到“冲刺第四季度”对“夺胜全年”的决定意义,进一步凝聚思想共识,提振精神,强化担当,以决战决胜的信心、冲锋冲刺的干劲、苦干实干的态度,奋战第四季度,确保全面完成各项工作任务。加强沟通协调,把握关键环节,加强与上级部门对接,切实解决具体问题和困难,进一步凝聚重点任务攻坚合力。要围绕商代王城遗址群众回迁安置、六大文化片区建设、老旧小区改造、“一环十横十纵”道路综合改造等重点工作,紧盯考核指标,及时查找工作漏洞和薄弱环节,分析问题症结,细化任务、倒排时限,补短板,强弱项,促提升,保达标,全力做好第四季度任务目标,奋力夺取全年工作胜利。抓牢抓实常态保持,守住安全底线。绷紧疫情防控、信访维稳、环境保护、安全生产“四根安全弦”,持续做好疫情防控、隐患排查、安全生产、重点项目等工作的责任落实,做到守土有责、守土尽责,确保辖区平安稳定。

记者 柴琳琳 通讯员 庞丹丹

## 回迁一线党旗红 真情服务暖民心



本报讯 10月25日,金岱李村民迎来回迁时刻。现场,回迁居民在街道工作人员的引导下,有序排队,等候办理。选房现场内设置资格审核区、等候区、选房区、公证区、签约区,公证机关现场办公,全程摄影、摄像。同时,严格落实疫情防控要求,高标准做好人员分流、扫码测温、防疫消杀等工作,实现选房过程全程秩序井然、保障有力。

据悉,管城回族区尚庄村金岱李,位于金岱路以东、南三环以北、机场高速以西、尚庄路以南区域,于2013年3月20日启动整村搬迁动员,涉及安置金岱李共计263户910人,总安置面积

226217平方米。在区委、区政府和上级单位的领导下,金岱街道提前谋划、组成专班、压实责任、倒排工期、督促指导,始终坚持“双向联系、双向服务”的原则,以服务村级群众为导向,主动衔接开发商,系好回迁过程每一颗“扣子”,确保安置群众顺利实现回迁。

金岱李的安置回迁,实现了村民期盼已久的安居梦,标志着金岱街道城市更新工作又向前迈进一步。下一步,金岱街道将继续坚持以人民为中心,指导金岱李做好回迁社区组建及社区群众服务等工作,不断增强广大群众的获得感和幸福感。

记者 柴琳琳 通讯员 李勇 文/图

## 助力灾后重建 爱心企业对小学进行公益捐赠

本报讯 近日,城东路街道联合辖区爱心企业开展“助力灾后重建 携手共战疫情”公益捐赠活动。活动现场,捐赠单位的工作人员向管城区东关小学捐赠防疫急救箱176个、防疫

急救包64包、消毒凝胶150瓶、一次性手套500双、84消毒液2桶(25KG/桶)、图书10本以及50个关于儿童心理健康的公益课名额,助力该校疫情防控工作,全力保障学校各项工作有

条不紊进行。

此次活动,为做好疫情防控贡献力量,进一步增强了广大师生共渡难关的决心和信心。

记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿

## 结对帮扶“夕阳红” 志愿服务暖人心

本报讯 10月28日,南关街街道张家门社区党支部组织党员志愿者开展结对帮扶志愿服务活动。

当天早晨,社区党员志愿者来到老人刘兰英家中,党员志愿者一边帮助老人打扫卫生,拖地、擦桌子、整理被褥等,一边热情地陪老人聊天。听说老人想吃饺子,志愿者马上行动,和面、调馅、擀面皮、包饺子……经过大家的齐心协力,热气腾腾的饺子端上了老人的餐桌。老人吃着热乎乎的饺子,脸上洋溢的是幸福的微笑,感受着志愿者的温情,也享受着在党和政府关怀下的美好生活。

随后,党员志愿者“送学上门”,带领老人重温百年党史和辉煌成就,询问老人的生活情况、有没有困难,并耐心地跟老人讲解日常生活中应该注意的安全事项,提醒老人外出时要及时关水、关电、关气等。老人激动地说:“感谢党和政府的关心,社区的志愿者很热情,也很贴心,我心里很温暖”,老人脸上一道道深深的皱纹笑成一朵花,嘴里不住地说着感谢和称赞的话。



此次党员志愿者结对帮扶活动,树立了良好的社会风尚,营造了辖区尊老、爱老、敬老的良好氛围,让辖区老人足不出户就可以享受到优质的服务,也进一步激发了广大党员的社会责任感和奉献意

识,深化了“我为群众办实事”实践活动,不断增强党员的为民服务意识,引导年轻党员传承老党员的优良作风和宝贵精神,实现青老相接,让红色精神薪火相传。

记者 柴琳琳 通讯员 王翔宇 文/图

## 南曹街道 致敬城市“美容师”



本报讯 10月26日是环卫工人节。当天下午,南曹街道为辖区城市“美容师”送上了特殊的节日礼物与关爱。

活动现场,环卫工人们欢聚一堂,参与了绑扫把、普扫、机械作业等业务比拼赛,参加了乒乓球接力、跳绳比赛等一系列文体活动,展示了新时代环卫工的技能风采,展现了城市“美容师”的无限活力。最后,傲蓝得公司为每一位环卫工人准备了丰厚的奖品和节日礼物,鼓励大家认真工作,继续为城市带来净、美、靓的美好环境。

在这个专属节日里,南曹街道呼吁社会各界给予环卫工人们更多的理解和尊重,珍惜平凡的环卫工人们不平凡的劳动成果,共同打造美丽舒适的人居环境。

记者 柴琳琳 通讯员 田超 文/图